
Fakultet tehničkih nauka - Departman za računarstvo i automatiku 
Odsek za primenjene računarske nauke i informatiku 

 
u okviru predmeta: Sistemi skladišta podataka i Poslovna inteligencija i 
sistemi skladišta podataka u elektroenergetskim sistemima 
 
i uz podršku kompanije IN2 (www.in2.rs, www.in2.hr) 

 
organizuje predavanje 

 
 

BUSINESS INTELLIGENCE PROJEKTI U IN2: ISKUSTVA, 
PLATFORME, TRENDOVI, DEMONSTRACIJA PILOT 

PROJEKATA 
 
 
Predavači: 
 
mr Miroslav Savanović, dipl. inž, izvršni direktor 
mr Dušan Veličkovski, dipl. inž, BI konsultant 
Jelena Lazarević, dipl. inž. i student master studija FTN 

 
 

Mesto i vreme: 
FTN, Svečana sala, sreda, 3. decembar 2014. u 15.00h 

 
 
Sažetak: 
 
IN2 Grupa predstavlja jednu od vodećih firmi u regionu koja se bavi projektima u oblasti BI 
i EPM. Pod pojmom BI podrazumeva se skup metoda i postupaka za podršku procesu 
analize podataka i odlučivanja baziranog na podacima. U tu svrhu veliki vendori razvili su i 
specifične tehnologije i alate koji omogućavaju obradu velike količine strukturiranih, ali u 
poslednje vreme i nestrukturiranih podataka. Prezentacija će obuhvatiti kratak uvod u 
teoretski deo i demonstraciju PoC u praktičnom delu. Biće predstavljeni osnovni BI 
koncepti, karakteristike i specifičnosti BI projekata u praksi te iskustva i korišćene 
platforme prilikom implementacije BI projekata u IN2. Praktični deo ispuniće demonstracija 
2 pilot projekta iz različitih poslovnih oblasti i to: ERP*BI - BI rešenje nad ERP sistemom, 
na Oracle tehnologiji i BIns2 - BI rešenje za osiguravajuće kompanije, gde je prezentacioni 
sloj realizovan na novoj Tableau platformi. Predavanje ima cilj da prenese višegodišnja 
praktična iskustva članova BI tima IN2 grupe na različitim tehnologijama kako bi slušaoci 
spoznali važnost i veliki potencijal primene u praksi BI kao relativno novog pristupa 
donošenju odluka baziranih na dubokoj analizi velike količine poslovnih podataka iz 
različitih izvora. 

 

http://www.in2.rs/
http://www.in2.hr/


O predavačima: 
 
Kolega Miroslav Savanović ima višegodišnje iskustvo u testiranju tehničkih sistema i 
vođenju IT projekata u domenu IT usluga. Učestvovao je u razvoju i implementaciji više 
aplikacija iz domena investicionog bankarstva, osiguranja, javnog sektora uglavnom na 
Oracle tehnologiji. Poslednjih 7 godina vodi firmu IN2 informatički inženjering Beograd. 
 
Kolega Dušan Veličkovski ima višegodišnje iskustvo u različitim disciplinama u domenu 
podrške odlučivanju, skladištenju podataka, BI, poslovnom izveštavanju, data mining-u, na 
različitim tehnološkim platformama: SAS, Microsoft i Oracle. Učestvovao je i vodio projekte 
u poslovnim područjima: bankarstvo, telekomunikacije, osiguranje i maloprodaja. 
 
Koleginica Jelena Lazarević ima iskustvo u različitim disciplinama u domenu podrške 
odlučivanju, skladištenju podataka, BI, poslovnom izveštavanju kao i data mining-u na 
Microsoft i Oracle tehnološkim platformama. Poslednjih meseci intenzivno radi na novoj 
platformi za analizu podataka - Tableau. Učestvovala je na projektima iz oblasti osiguranja 
i maloprodaje. 
 

O kompaniji: 
 
IN2 informatički inženjering d.o.o. Beograd je članica regionalne IN2 Grupe koja postoji 
preko 22 godine i broji oko 500 zaposlenih IT stručnjaka koji pružaju različite IT usluge u 
preko 10 zemalja JIE. 


